

藍以馬 六信班

地球的自述

你好，我叫地球。大家都以為我是球體的，但是我是一個略扁的球體，我的赤道略為隆起，兩極為扁平，因此有人說我有點像橘子。從浩瀚無邊的宇宙來看，我還是更像一個圓球。我的外殼像雞蛋的外殼。我的外殼是由巖石組成的。

我很快樂，因為我可以見到無邊無際的天空上有自由自在地飛的小鳥。我很快樂，因為有不同種類的動物在廣闊的草地上玩耍。我很快樂，因為有小魚在無邊無際的海自由自在地游。

我很憤怒，因為海水被污染，就是人類亂拋垃圾上海水裏，例如：膠袋、吸管、膠盒……我很憤怒，因為垃圾問題。人類將膠、紙和其他垃圾放在垃圾箱裏。每天製造了一萬噸垃圾。我很憤怒，因為水災和火災的問題。海水被風吹上陸地上，發生了水災。火災是某一個地方着了火，把樹木、建築等消掉下了。

我的期盼是希望我不會有任何問題。我想人類不破壞我，珍惜我，保護自然環境！

陳浩星 六信班

地球的自述

我叫做地球，我確是一是一個球體，但是我不像皮球一樣那麼圓。因為我不是渾圓的，而是略扁的，因此有人說我有點像是橘子。

我快樂，因為我是唯一一個有人類的星球。我開心，因為我不像其他星球只有一種顏色。我高興，因為我有空氣可以令人類可以生存，不會缺氧而死。雖然我有開心的事情，但是也令我憤怒的事情。

我憤怒的是人類令我生病，一直在大街上亂扔垃圾和破壞生態環境，像一個沒有文化的人。

我期望人類不要再令我生病和污染我。

我的感想是如果人類不再令我生病和污染我，我就會感到十分開心和高興。如果人類繼續污染我和令我生病，我就會十分憤怒和以後都不會理人類，等他們繼續破壞，我就會滅亡，現在我已經遍體鱗傷了，現在他們繼續破壞，他們自己也會自食其果的。

鄧浚澤 六信班

地球的自述

我叫地球，我身處在太空，我是八大行星其中一員，太陽是我的慈母，其餘的七大行星則是我的兄弟。我的外型是個球體，不過我中間隆起和兩極扁平，所以我的外形像個橘子，我的形顏色大部分是藍白色少部分是綠色。

我很快樂，因為我的海洋很閃耀像一片玻璃而我的陸地很廣闊，樹林也很茂密為一望無垠的陸地長滿了樹木。我的天空是無邊無際的，每天都有引人注目的太陽慈母和活潑的小鳥說：「早安！」

我感到非常憤怒，因為自從人類來了後我的海洋被人類污染了！而我的陸地被人類摧殘開採，樹林就被到遍體鱗傷，我的天空也被弄得烏煙瘴氣。

我很想人類不要再開採、砍伐和摧殘我了，因為保護地球人人有責，人類不應破壞地球而是要保護地球。

李善兒 六信班

地球的自述

我的名字叫地球，地方的地，球體的球。我的身體不是渾圓的，而是像橘子一樣略為扁平的。而我的外殼是由氧、硅、鋁、鎂、鐵等組成，所以我的外殼非常堅固！而我的顏色是藍和綠。

我快樂的原因是我看見蔚藍的天空。小鳥自由自在地飛翔。我快樂的原因是我看見可愛的小朋友在綠油油的草地上奔跑。我快樂的原因是我看見一望無際的大海上有顏色和品種不一樣的魚兒快樂地游泳，十分自在。

我憤怒原因是我看見有人把垃圾亂扔進行沙灘和海洋，害到人類們看人類們不到沙灘裏玩耍了。我憤怒的原因是因是人類過份砍木，你們不單破壞了森林、還破壞了自然環境、還有動物的家。我憤怒的原因是有人污染環境，就是因為你們過分使用飛機，不停地排放有害氣體，這個蔚藍的天空就這樣被你們破壞了。

我期盼人類為我帶來快樂而不是傷心。我期盼人類帶來的美化而不是污染和醜化。我期盼我的生活質素會上升而不是下降！謝謝你們。

MOHAMMAD FARHAN NAEEM 六信班

地球的自述

我叫地球，地球上有着險峻的山脈、幽深的峽谷，還有飄蕩的白雲、怒號的塵暴和龍捲風，有北極、南極。

以前我覺得我很快樂，因為以前的地球人對我來說很好！有空中的飛機在我頭頂經過，有小鳥飛在我的頭上，所以我很快樂。

我現在覺得我不開心和憤怒，原因是因為現在人類對我很差，因為現在的人污染環境，把我原來的樣子改變了，我很憤怒，我很想回去以前的日子。

我期望現在人類能和以前的人類一樣，不要污染地球和破壞地球，這樣會令我生病了，希望人類會改變。

蔡卓彤 六信班

地球的自述

各位好呀！我叫做地球！我是由十分多個顏色組成的，例如：土黃色、白色、綠色、淺藍色、深藍色……哦！對了，我住在宇宙，是太陽系中的一員。我有一個媽媽她叫太陽；我有四個哥哥姐姐；我有兩個弟妹；還有一個孿生弟弟。

有時我十分快樂，因為有人和我一起玩耍，為甚麼我在玩耍時十分快樂？嘻嘻！因為，在我快樂的時候，我十分無憂無慮，把一切不快樂的事情放在腦後！

在一時之間，我的情緒變得也很快。因為在我裏面的人類十分不老實！他們把大樹破壞了！把山丘變平了！河流四處都是垃圾！……我也變得越來越不健康！

如果可以，我希望人們可以保護大自然，多植樹，這樣，我就可以十分健康了！

吳昱燐 六信班

地球的自述

各位好，我叫地球。我的形狀是球體，好多人都說我像橘子，我是太陽系的一份子。我和我兄弟火星好像好相似，我的顏色是藍色和綠色的。

我很快樂，因為看到綠油油的草地。我快樂，因為我可以看到廣闊的海洋。

我很憤怒，因為人類令垃圾增加、溫度上升以致冰層融化，令我生病。

我的感想和期盼是希望人類不會再污染我、令垃圾增加和砍伐樹木。我想你們可以愛護我和不要再次破壞我。

鄒書琳 六信班

地球的自述

我叫地球，是一個球體，外形像一個橘子，但不是渾圓的，而是有點略扁的，我的赤道略為隆起，兩極略為扁平，所以有人說我有點像橘子。

我很快樂，因為我有無邊無際的海洋，海洋裏還有很多海洋生物。我很快樂，因為我有綠油油又廣闊的草地，草地上有很多小孩開心地玩。我很快樂，因為我有廣闊的天空，天上有小鳥自由自在地飛。

但是我也很憤怒，因為人類亂砍樹木，本來我有茂密的樹林。我很憤怒，因為工廠的廢氣污染了空氣。我很憤怒，因為人類亂拋垃圾下海，令海洋生物不小心吃了垃圾而遍體鱗傷，同時拋垃圾下海也污染海洋。

我很憤怒，因為人類把我變得遍體鱗傷，我希望人類可以停止摧殘保護我。

黃柏閔 六信班

地球的自述

我叫地球，我是太陽系中的一個星行，我其實不是渾圓的，而是略扁的，我的身體彩色繽紛，有綠油油的草地，還有藍天白雲，人們都說我像橘子。

我感到快樂，因為我獨一無二、舉世無雙，還有我非常引人注目，人們都覺得我很重要。還有我高興因為我身體是八大行星最漂亮的，我真的感到非常驕傲。

但我覺得我不是完全好的，我也有缺點，人類一直製造垃圾，破壞地球，希望人類可以改過自新。還有，大家都知道地球暖化，然而被人們輕視了。

我期望人類可以珍惜我，不要污染我，你們生病時很痛苦，但如果你在污染我，我就會病入膏肓了。